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HAms: HOpa
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.07.2006 16:37:52

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.07.2006 20:14:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/53959/answer/53960




HHTepecHo, Kakue oOpa3oBaHus Bl uMeeTe B BUAy? Ecnu peds upueT 0 KaMHSX, To BaM Heo0XxoguMo
IIOCETUTD YPOJIOTa 110 MECTY KUTEJIbCTBA U ONpefeInTh, He0OX0AUMO JIU ITPOBEeHKe OIlePaTUBHOTO
JIeYeHus 10 ITOBOAY KaMHs ITPaBoi mouky. Ero Heo0XoguMo yOoaauTh U3 OpraHu3Ma MyTeM
OVCTAHIMOHHOU nuToTpuricuu. KonkpemeHT 3 MM. 110 Y3 - BepOsTHEE BCEro rUNepaAruarHoCTUKa.
Bue npuctyna ¢usndeckas akTUBHOCTh He IIPOTUBOIIOKAa3aHa.



